

『CIM 入門－建設生産システムの変革－』 正誤表

本書の初版 1 刷に下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正致します。

2021.2.16 現在

頁	訂正箇所	誤	正
22	17 行目	Adimistration	Administration
72	2 行目	仕様	使用
87	7 行目	(2, 0, 0)	(3, 0, 0)
104	図-7.3 のキャプション	オブリークカメラ搭載のヘリコプタから	オブリークカメラ搭載の航空機から
116	図-8.7 のキャプション	ダム周辺の 3 次元地盤モデル	マンション, 基礎および地層の 3 次元モデル
116	図-8.8 のキャプション	深度-300m までの地盤モデル	トンネル, ボーリングおよび地盤モデル
168	下から 4 行目	第 10 回電気利用	第 10 回電算機利用
172	下から 2 行目	同社のジェク・メツハー	同社のジェイ・メツハー
179	12 行目	INfrastructues	INfrastructures
196	8 行目	公益社団法人 日本建設情報技術センター	公益財団法人 日本建設情報技術センター